| www. lifenanjing.com.cn 论坛•业主联盟

・ | ②特別 链接

邻里之间

"热情"邻居惹人烦

快报社区记者 邵瑜 报道"他再这么热情下 去,我可受不了了。 住新河一村小区5栋41岁 的赵女士说

原来,赵女士家对门 前两年新搬来的邻居陈 先生很热心,一直很关照 她家,赵女士也很感激。

可相处了一年后,赵 女士发现这个邻居有时 "热情"得有些让人受不 了。"我们家只要有风吹 草动他就会过来'调 解',搞得家里一点隐私 也没有。"赵女士说,"有 时在家里,我们夫妻为了 教育孩子的问题争论,声 音稍微大些,小陈就会前 来敲门, 询问有什么事 情,要不要帮忙。"据记 者了解,陈先生还有个习 惯,每个星期六出去钓鱼 回来后,都会送两条给赵女士一家。"而且每次送 来时他都要和我们聊上 半天。

记者了解到,陈先生 是外地人,在南京做生 意,因为一个人在异乡 生活,总觉得很孤单,空 闲时希望可以和邻居说 说话解闷,于是会经常 "打扰"邻居赵女士。当 陈先生得知自己的"热 情"打扰到邻居的正常 生活时, 他感到十分抱 歉,并表示以后不会如此 "热情"了。

"人之初,性本善

……"每个星期六的早上9 点, 华侨路明华新村社区 活动室都会传出阵阵读书 声,这是一个专为孩子们 开办的经典颂读班。两年 来,从《弟子规》、《三字 经》到《千字文》、《大 学》,他们已烂熟于胸。

现场 15个孩子30个学生

上午9点不到, 明华新村 社区的活动室门口已经聚集 了不少家长和孩子。门开了, 孩子们一涌而入,很快坐好, 等着"先生"宣布上课。

"现在请大家翻开课本 我们来复习上次学的《大学》 中的两段……"9点一到,刚才 还喧闹的活动室立刻安静了 "好人之所恶,恶人之所好,是 谓拂人之性……"仔细听听, 稚嫩的童声中还夹杂着大人的 声音,原来是家长们也在跟着 老师颂读,"孩子来学习,也带 着我们一起学,我们也是这里 的学生!"一位家长笑着解释。

在这个十几个平方米的 活动室里,满满地坐着孩子和 家长共30人,孩子们大多五六 岁。" 谁来解释一下刚才那段 话的意思?"老师提问了,十几 只小手举了起来,"要'使唤' 别人'倒'厌的东西……"一 个小男孩的回答让人摸不着头 脑,"他是说,要喜欢被人讨厌 的东西,不好意思,他的口齿



有些不清楚。"男孩的母亲赶 紧帮儿子解释,大家都笑了。

"先生" 两名女老师义务授课

在颂读班担任"先生"的 是两个学理工科的女老师,她 们在这里义务教了近两年。

耿老师是土生土长的明华 新村居民,她对小区的感情很 深。她说,来教这门经典颂读 课,只是想把传统文化知识教 给这些社区的孩子们, 从孩子 开始带动起整个小区的风气。

34岁的段正宁老师说,她 最喜爱《论语》中的一段文字, 暮春者,春服既成,冠者五六 人,童子六七人,浴于沂,风呼 舞雩,咏而归。""我非常向往 这种状态,将自己所学传授给下 一代,从孩子身上我也能学到不 少知识,所谓 教学相长'。

孩子 不太懂但读得很认真

两年来,这个颂读班的学 生由最初几个人增加到了现 在的15个,而且"生源"已不 仅限于明华新村社区,他们中

最大的八九岁,最小的3岁半。 记者问起读经的感受,孩子 们说:"挺好玩的,像唱儿歌。

5岁的邵半城说他已经学 会好多诗词了,边说边表演了 一番,摇头晃脑的模样和老师 如出一辙。他妈妈说,半城现 在常会冒出一两句经典语句, 什么'如琢如磨'、什么"心不 在焉,视而不见,听而不闻" 问他意思,他不一定答得上来, 但每次上颂读课, 他都和其他 孩子一样认真。

希望孩子能从中受益

" 自从上了这个班,孩子好 像懂事多啦!"说话的是从江宁 来的刘女士,儿子5岁,上这个班 才一个月,"刚刚进门的时候, 他居然跟我说'长者先,幼者后,妈妈你先进去吧!'"刘女 士的脸上流露着惊喜和自豪。

几名家长告诉记者,尽管孩 子并不能完全理解诗词的内 涵,但应该会有潜移默化的作 用。希望孩子能知书识礼,多学 些传统文化知识总是有用的。

快报社区记者 汪洪新 文/摄

邻里沟通 告诉快报 电话:84783622

值班记者 陪你聊聊

昨天夜里有人高歌

家住仁恒翠竹园的 许先生想对夜半歌者说: 昨天夜里12点多,一阵男 高音,把我从睡梦中拉回 现实。那声音直入云霄, 简直可以把帕瓦罗蒂比 下去。我不得不惊叹,原 来小区里卧虎藏龙啊! 只 是,拜托这位老兄,以后 想抒情了,还能改在大白 天啊?

关于棋牌室的疑惑

家住阅城国际花园 小区某栋403室的郑先生 想对物管说:在小区论坛 上被一致批评的棋牌室, 居然人气很旺,真的很想 知道都是些什么人在那 里活动,长此以往,对于 阅城未来的环境,我们很 多业主感到十分担忧。

电梯成垃圾中转站

家住翠岛花城某栋 903室的陈先生想对邻居 说:有些业主喜欢把垃圾 存放在电梯里,夏天恶臭 难闻。说实在的,从我们 楼梯里走出的都是帅哥 靓妹,看上去素养都不 错,我为咱们是邻居感到 有缘,但电梯也不应该是 垃圾中转站啊!

快报社区记者 邵瑜

洁身自爱为何也患病毒疣 冤!

Ш

有些经常出差的男性朋友在洗澡时发现冠状 男科邵主任介绍:病毒疣的病原体传播途径有 疗法"治疗,8小时后,病毒就失去活力,-上这种病,经医生耐心解释,才恍然大悟。

据中国性学会指定医疗机构——南京华厦 害怕,运用华厦男科特有"黑光疣体免疫接种 院,遇到一个好医生!

沟处长出几个菜花状的新生物,不疼也不痒,用三种:1、直接性接触传染。2、母婴传染。3、期就可以康复。 力触碰还流血,到医院就诊,方知患上了病毒疣,间接传染:接触污染物品如浴盆、浴巾而传染。 这些患者都很奇怪,自己平时洁身自爱,怎会患 根据这些患者目前的症状和化验结果,可能就 清除了病毒疣。这些患者虽然觉得自己感染病

在华厦男科经过七天的治疗,患者都彻底 是通过间接传染而感染上的病毒疣。但是无需 毒疣很冤,但也非常庆辛自己选择了一家好医 陈东

导致男性性功能出现障碍。患者如果出现这样

阴茎癌的几率是正常人的几十倍。

1 Internet 包皮过长与包茎在男性疾病中虽具 有普通性,但危害极大,不能小觑,包 皮过长的患者在排尿后,最后的几滴尿 液不易排尽,往往积聚在包皮内,加之 包皮、龟头表面坏死脱落的细胞及分泌 的粘液物质,直肠会阴部的污染与繁殖 等因素,在温暖湿润的环境下极易形成 一种白膜似的物质——包皮垢。包皮垢 长时间得不到彻底清洗,就会对包皮、 龟头产生刺激,最终可导致其它疾病, 如包皮龟头炎、包皮结石、包皮色素脱 落形成的白斑病,诱发早泄和阴茎癌, 局部长期存在炎症,免疫功能障碍,还 更容易染上淋病、尖锐湿疣等性传播疾 病,据有关资料统计:包皮过长患者患

南京华厦专业男科引进世界领先的韩 式微创、无痛包皮环切技术,10分钟解 决包皮过长、包茎问题。具有无疤痕、 不出血、无痛苦、愈合快的特点, 术后 明显促进性功能,提高男性生活质量, 是患者首选的治疗方法!

很多从事 IT 行业的成功人士,都有小便余 么就得了前列腺炎了呢?

中国性学会定点机构

据华厦权威男科邵主任介绍: 前列腺炎的发 沥,小腹、睾丸、会阴、尿道憋胀疼痛等症状,生,主要有细菌性和非细菌性的病因,持续久坐 经医院检查,发现这些成功白领都患上了前列 压迫会阴部使前列腺淤血、腺管阻塞、腺液排泄 有不洁性行为,平时注意卫生,生活规律,怎 列腺炎就是久坐惹得祸。青年男性一旦患上前 列腺炎,除了尿频、尿痛、尿急的症状,还会直接 列腺炎的症状,应该及时到专业医疗机构就诊。

南京医保定点医院

的病情,应该及时到专业的男科医院就诊。目前 华厦权威男科引进国际上先进、成熟的HW生 物场治疗系统和美国 ZD 电场治疗系统两种 黄金治疗技术,突破传统,全方位通过改善前列 腺的血液循环,提高药物的渗透度和利用率,标 本兼顾,对于各种前列腺疾病都有极好的治疗 腺炎。很多患者看着诊断结果心里不解,我没不畅,从而导致前列腺炎的发生。这些白领的前效果。邵主任还提醒:每位青年男士都要肩负起 生活的重担,应该注意自己的身体,一旦出现前

■ 北京益民堂中医研究院生殖泌尿临床基地

专家提醒:夏季人体新陈代谢加快,是治愈男性泌尿疾病的最佳时期

南京华厦男科是一家以治疗男性泌尿疾病为重点的专业化医 疗机构,由长期从事男性疾病研究、临床经验丰富的专家主诊,引 进多套先进的检测、诊疗设备,运用最新医学前沿技术治疗各种男 性泌尿系统常见病、多发病、疑难病,具有极佳的治疗效果!

全国权威男科专家华厦大型会诊活动

优惠项目:免检查费、特诊费、前列腺液检查费、特 诊疗范围:尿痛、尿频、尿急、前列腺炎(增生、肥 殊化验费优惠 50%、高端设备治疗费优惠 50% 活动时间: 6月28日-7月28日

■ 全国百姓放心医院

大)、各种尿道炎、支原体、衣原体、性功能障碍、不育症、 包皮包茎、各种生殖器赘生物及病毒疣、疱疹等男性疾病

即日起特邀北京、上海等地权威专家来院为广大患者会诊、亲诊!

: 领 先 技 フ 囬

韩式包皮、包茎环切术

HW生物治疗系统

特异基因免疫技术 美国 ZD生物场技术

 $|\Pi\Pi|$

美国 UVI OV 生物超导微创技术 ·代前列腺腔内导融技术 羅爾

。南京华厦专业男科

无创恒频前列腺治疗系统

无创前列腺电气化切除系统

址:南京市红山路 175 号 -1 乘车路线:市内乘22、66、24、40、74、 93路、玉葛线均到红山森林动物园东大门下即到 Http://www.Huaxia-hosp.com

性健康